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Prelatovo sporočilo
(21. julij 2025)

Prelat Opus Dei se Bogu
zahvaljuje za duha družine v
Delu in vabi k molitvi za Jubilej
mladih.

21. Jul. 2025

Predragi, naj Jezus varuje moje hčere
in sinove!

Ob bogoslužnem spominu Marijinih
staršev, sv. Joahima in sv. Ane, ki ga
bomo obhajali 26. julija, se
zahvaljujem našemu Gospodu za to,
da je Delo prava družina. Kot je



zapisal sv. Jožefmarija: »Vsi, ki
pripadamo Opus Dei, otroci moji,
tvorimo en sam dom. Dejstvo, da smo
del ene same družine, ne temelji na
tem, da bi fizično živeli pod isto
streho. Kakor prvi kristjani smo cor
unum et anima una (Apd 4,32) in
nihče v Delu ne bo nikdar mogel
občutiti grenkobe brezbrižnosti«
(Pismo 11, št. 23).

Hvala Bogu nočemo, da bi kdorkoli v
Opus Dei občutil to grenkobo
brezbrižnosti. Zato se trudimo
izogniti temu, da bi različnost
značajev, delovnih urnikov ali
raznolike okoliščine običajnega
življenja kdaj pripeljale do neke
praktične brezbrižnosti do drugih. Če
želimo živeti z enim srcem in eno
dušo, je bistveno, da je vse, kar
zadeva naše brate in sestre, resnično
nekaj zelo našega. Brez oklevanja se
obrnimo h Gospodu, da bi nam dal
srce, kot je njegovo, ki se lahko
razprostre v »crescendo ljubezni, ki



premaga vse zapreke« (Križev pot, 8.
postaja, št. 5). Ko premišljujemo o
tem, kako je Kristus umrl za nas,
prepoznavamo ljubezen, ki ne
postavlja pogojev in nas spodbuja, da
tudi mi damo svoje življenje za brate
in sestre. Kot je pred kratkim
spomnil papež Leon XIV.: »Jezus je
razodetje resnične ljubezni do Boga
in do človeka. Ljubezen, ki se daje in
ne poseduje, ljubezen, ki odpušča in
ne zahteva, ljubezen, ki priskoči na
pomoč in drugega nikoli ne zapusti«
(Leon XIV., Angelovo češčenje, 13. 7.
2025).

V naslednjih dneh se bo v Rimu začel
Jubilej mladih. Molímo, da bodo ti
dnevi močan trenutek v življenju
udeležencev, resnično srečanje z
živim Kristusom: On je upanje, ki ne
razočara (prim. Rim 5,5), edini, ki
lahko poteši naše hrepenenje po
sreči.



Še naprej molimo tudi za delo v zvezi
s Statutom, ki je, kot že oznanjeno, v
pregledovanju na Svetem sedežu.

Z vso ljubeznijo vas blagoslavlja

vaš oče

Pamplona, 21. julij 2025
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